Приложение 2.

Карточка №1

Выполнить действия:

1. 8,68 + 5,2

2. 5,6 – 0,932

3. 32,45 + 6,5

4. 21,3 -  5,344

5. 7,06 + 8,94

Карточка №2

Решите задачу: На базе было 50 т овощей. В первый день продали 17,3 т овощей, во второй – на 2,1 т больше. Сколько тонн овощей осталось на базе?

Карточка №3

Восстановите примеры:

1) 3,*5*              2)   **,5                     3)    *,2*                                 4)    *6,*7*

*,4*                         0,***                        2,*8*                                         *,0*

4,187                     18,548                       1,447                                        26,865

